11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.01.2009 19:46:22

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 31.01.2009 21:09:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/74821/answer/74822




YBaxaeMsbid JIlunus! 5 MesICIEB - 3TO He CPOK [J1S1 OLleHKU (HepPTUIbHOCTU (OeTOPOAHOU QYHKINN).
[Tpu Takoiu cuepMorpaMMe 0epeMeHHOCTb eCTECTBEHHBIM ITyTeM BO3MOXKHa. Ecnu Bce ipyrue
IlapaMeTpsl B HopMe. Yoayu!



